

9名“副县级”上任,首次公选展现开放姿态

有的来自海南有的刚满30岁

本报记者 王金强

德州首次面向全国公选8个职位的9名副县级干部尘埃落定,30日,刘富君等9人通过公示期后到岗履职。这9名干部,8人是经济、城建规划专业出身,赴任“10+3”现代产业领域的8个关键岗位。其中,海南省国际旅游岛先行试验区、烟台市发改委的两名干部考入这8个岗位中。

28位报考者来自11个外省市

经审查,179人参加笔试,每个职位参加笔试人数比例均不低于10:1。依据笔试成绩、面试成绩,按3:1比例确定27名干部进入考察范围。报名人员中全日制研究生以上学历的有41人,其中博士11人。录用的9名干部人选,均为全日制大学及以上学历,其中硕士研究生3名;平均年龄35岁,最小的30岁,其中副处级干部2名。

报名人员中,德州籍以外的28人,分别来自北京、重庆、广东、江苏、海南、辽宁等11个省市考选的9个岗位,除团市委副书记外,均为“10+3”现代产业领域关键岗位。8名人选中,经济类专业6名、城建规划专业2名,全部有经济部门或城建规划工作经历。

如刘富君,曾任海南省国际旅游岛先行试验区人才服务中

心(筹建)副主任(副处级),现任德州经济技术开发区管委会副主任;张因忠,曾任夏津县雷集镇党委书记,现任德州经济技术开发区管委会副主任。滕双兴,曾任烟台市发展和改革委员会综合科科长,现任德州市发展和改革委员会副主任。曹望刚,曾任临邑县兴隆镇党委书记、镇长,现任德州市经济和信息化委员会副主任。赵光

涛,曾任德州市商务局办公室主任,现任德州市商务局副局长。董伯驹,曾任德州市住房和城乡建设局副调研员、人事科科长,现任德州市住房和城乡建设局副局长。郝兵,曾任齐河县规划局党组书记、局长,现任德州市规划局副局长。秦鹏,曾任德州市金融工作办公室银行与担保科科长,现任德州市金融工作办公室副主任。

这一结果激发了基层干部的热情

张方瑞刚过完30岁生日,是这次履职的副县级干部中最小的,也是唯一的女干部。在履职共青团德州市委副书记之前,张方瑞是德州市检察院正科级检察员,挂职陵县安德街道党委副书记。“笔试第二,面试第一,一共有20多人考这个职位。”张方瑞告诉记者,她老家

在滨州博兴,南京大学的法学硕士。27岁考入德州市检察院,随后司法考试、正科级职位考试,均十分顺利。

值得一提的是,海南省国际旅游岛先行试验区、烟台市发改委两名干部考入德州市经济技术开发区和发改委。“德州不是沿海,胜似沿海,发展潜

力巨大,给我个人施展的空间也非常广阔。”来自烟台莱州的滕双兴说,他今年33岁,将任德州市发展和改革委员会副主任。

夏津的张因忠1979年出生,2003年毕业于天津工业大学国际贸易专业后,考入夏津县外经贸局,后到县委办公室

工作,然后又任乡镇副书记、团县委书记、夏津县雷集镇镇长、雷集镇党委书记,现在就任德州经济技术开发区管委会副主任。来自基层的张因忠说,如果没有这次考试,基层干部想干到副县级很困难,“这次公选将激发乡镇干部的热情。”张因忠说。

12970套保障房 9月底前全开工

本报1月30日讯(记者 张晓琳 通讯员 陈太雷) 30日,记者从德州住建局获悉,2013年全市保障性安居工程建设项目12970套(户),其中,新增廉租住房700套,新增租赁住房租赁补贴750户,新增公共租赁住房3930套,新建经济适用住房1740套,完成城市棚户区改造5850户;基本建成任务为8000套(户)。

据了解,按照德州市政府印发《关于分解下达2013年保障性安居工程建设项目任务的通知》,2013年新建项目都要确保在9月底前全部开工,10月底前全面完成基本建成任务。其中要以公共租赁住房和城市棚户区改造为重点,同时,要不断完善保障性住房申请受理和分配销售工作机制,确保分配公平。

参保人数 净增3.74万人

本报1月30日讯(记者 李榕 通讯员 杜元敏) 30日,记者从市人社局获悉,2012年德州企业养老保险参保人数高达42.3万人,比去年净增3.74万人。

据了解,为让更多的群众享受到社会保障,市人社局进入企业、厂进行拉网式排查,对未参保单位、未参保人员责令限期整改。

此外,对冒领、重复领取养老金等情况展开全面追查;对欠费年限较长、金额较多的重点企业有针对性地重点稽核,先后下达《社会保险费催缴通知书》70余份,签订还款协议50余份,全年累计清理社会保险欠费5700余万元。

目前,全市社会保险系统已全部切换到一体化系统,成功开通了社保网上申报系统,有400余家市直企业通过网上申报系统成功申报了2012年度社会保险缴费计划。

3个单位获得 全省先进称号

本报1月30日讯(记者 张晓琳 通讯员 田卫东) 30日,记者从德州市发改委获悉,近日,山东省服务业发展领导小组通报了去年全省服务业三大载体考核情况,德州三个单位获得全省先进称号。

据了解,服务业三大载体是指重点城区、重点园区、重点企业。德州市有1城区、4园区、3企业列入山东省服务业三大载体。此次全省服务业三大载体考核中,德城区获得重点服务业城区先进单位,德州运达物流创业园、临邑东部商贸区获得重点服务业园区先进单位。

据悉,2011年德城区服务业增加值达到99.2亿元,占GDP比重达到51.8%,位列鲁西四市中心城区之首,服务业对经济增长的贡献率超过60%;德州运达物流创业园入园物流企业达到320家,年货物吞吐量达到220万吨,2011年实现营业收入28.4亿元,上缴税金1.4亿元;临邑东部商贸区现有服务业企业600余家,从业人员6400多人,2011年园区销售收入76.1亿元,上缴税金3067万元。

除旧迎新

30日,在新湖风景区,工作人员正忙着修剪栽种的羽衣甘蓝,去除枯叶,迎接新春佳节的到来。

本报记者 马志勇 摄影报道



稳定欧美日韩开拓新兴市场

179个国家和地区跟德州做买卖

本报1月30日讯(记者 郭光普 通讯员 苗海燕) 近日,记者从德州市商务局获悉,2012年全市进出口累计完成27.2亿美元,同比增长1.3%。其中出口增幅居全省第四位。其中,民营企业出口12.7亿美元,占全市出口的67.7%。

2012年全市对外贸易平稳增长,从数据上来看,民营企业已经成为拉动全市出口增长的骨干力量。目前,全市有进出口实绩的企业共计595家,增加49家。其中过亿美元的企业3家。全市对外贸易市场不断扩大,贸易伙伴不断增加。引导企业在稳定

欧美日韩等传统市场的同时,大力开拓东盟、中东、南美、俄罗斯等新兴市场。目前,与德州市有贸易往来的国家及地区发展到179个,较上年增加6个。

据介绍,2012年全市新批投资总额3000万美元以上项目4个,实际到账外资500万美元以上项目9个,利用外资质量提高,对外承包工程快速发展。从外资来源看,瑞典、香港和新加坡等国家(地区)到账外资较多,分别到账9091万美元、3397万美元和3050万美元。从外资投向看,主要投向五金制品业、仓储业和商业等行业,分别

到账外资9319万美元、2328万美元和2016万美元。

另外,全市对外贸易结构性矛盾仍然比较突出,传统市场份

额有所下降,纺织品、农产品比重较低;利用外资制约因素增多,发展后劲不足;对外投资风险上升。

相关链接

2012年,德州市消费品市场平稳增长,实现社会消费品零售总额872.3亿元,同比增长15.2%,增速居全省第2位。

2012年,全市社会消费品零售总额增速呈现“V”字形走势,贸易限上企业拉动明显,实现零售额563亿元,同比增长22.2%,拉动全市社会消费

品零售额增长12个百分点;全市限上批发零售、住宿餐饮业法人企业达730家,较2011年增长18.5%。同时,餐饮业住宿消费不断扩大,全年餐饮业零售额103.8亿元,同比增长24.1%,高于批发业11.2个百分点,高于零售业9.9个百分点。 本报记者 郭光普